

主のみ名を賛美します。

さて、本年5月に発行いたしました『日本バプテスト連盟七十年史』に以下のような、誤記がありましたので、ご面倒をお掛けしますが、訂正のほどよろしく願いいたします。この正誤表は連盟ホームページにも掲載しています。

また、これ以外にも、誤りにお気づきの箇所があれば、当委員会までご一報いただけますなら幸いです。

2018年11月

日本バプテスト連盟資料保存・管理委員会（『七十年史』編纂委員会）

---

## 『日本バプテスト連盟七十年史』（2018年5月20日発行）

### 正 誤 表

- ・ 39 頁 前から 7 行目 (誤) 一九九四年  
(正) 一九四四年
- ・ 154 頁 後から 7 行目 (誤) 重なることころもあるが  
(正) 重なることももあるが
- ・ 197 頁 後ろから 3 行目 (誤) 1669 年  
(正) 1969 年
- ・ 280 頁 後ろから 3 行目 (誤) 2009 年  
(正) 2008 年
- ・ 293 頁 後から 4 行目 (誤) 横浜 JOY (横浜ニューライフ・川崎)  
(正) 横浜 JOY (横浜ニューライフ)
- ・ 421 頁 後から 1 行目 (誤) 臥す  
(正) 付す
- ・ 432 頁理事名 左から 3 列目、上から 12 段目と 13 段目 (2007 年度理事、2008 年度理事)  
(誤) 田中照典  
(正) 田口昭典
- ・ 433 頁 理事役員氏名の上から 3 段目、4 段目 47 回、48 回総会共通 (左から 3 列目、4 列目を以下のように訂正し、浅見鈴子以下の理事を 432 頁にかけて一列づつ右にずらす。)  
47 回総会、48 回総会 (誤) 理事長 副理事長 常務理事 理事  
奥村敏夫 山下誠也 浅見鈴子 内山賢次  
(正) 理事長 副理事長 常務理事 理事 理事  
奥村敏夫 奥村敏夫 山下誠也 浅見鈴子 内山賢次